

Cele mai bune instituții de carte au fost premiate de bibliotecă județeană

Cele mai bune biblioteci din județul Hunedoara, care s-au remarcat prin activitatea derulată pe tot parcursul anului trecut, au fost premiate, ieri, în cadrul unei festivități. Evenimentul a avut loc în Sala de conferințe a Parcului de Afaceri din Simeria. „Podiumul de premiere” a fost ocupat de patru biblioteci din județ.

„Bibliotecile anului” sunt...

După o atentă evaluare, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva au stabilit care dintre instituțiile de carte din județ merită să câștige această competiție cu tradiție. În final, după analizarea realizărilor fiecărei biblioteci în parte, a rezultatelor obținute, dar și a criteriilor stabilite, s-au decis câștigătoarele. Astfel, la categoria bibliotecii municipale, a ieșit învingătoare biblioteca din Hunedoara. Aceasta a fost urmată de cea din Simeria, la categoria bibliotecii orașenești, și de cele din Gurasada și Riu de Mori, la categoria bibliotecii comunale. „Acest concurs a fost câștigat de cele mai bune biblioteci din județ



și nu a fost, nici de această dată, pentru noi o selecție ușoară, pentru că toate bibliotecile hunedorene au muncit serios, au obținut rezultate bune în anul 2016. De aceea, din punctul nostru de vedere, fiecare bibliotecă este câștigătoare, fiecare a devenit mai bună, mai responsabilă cu propria activitate, mai implicată, mai preocupată de perfecționarea profesională. Biblioteca județeană a analizat cu atenție și maximă exigență realizările fiecărei biblioteci în parte și am reușit să ne facem o imagine exactă a bilanțului fiecărei biblioteci”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Diplomă de excelență pentru o bibliotecară din Totești

Începând cu această ediție, re-



prezentanții bibliotecii județene au acordat o diplomă specială, de excelență, unei bibliotecare, ale cărei activitate și implicare în viața comunității locale au fost cu totul remarcabile și care și-a dăruit ani buni din viață slujirii cărții și celor care iubesc lectura. „Diploma pe care am acordat-o este un semn al prețurii noastre pentru o bibliotecară dedicată cu adevărat acestei nobile profesii. Iar prima diplomă de excelență am acordat-o, cu emoție și bucurie, doamnei Tița Cozac, de la Biblioteca Comunală

Totești”, a mai spus Sebastian Bara. Acest concurs original, între biblioteci, se organizează încă din anul 2011, la inițiativa bibliotecii județene. Scopul acestuia este, printre altele, de a stimula activitatea instituțiile de carte de a genera un spirit de întrecere, care să determine fiecare bibliotecă să-și pună în valoare întreaga capacitate, toate resursele de care dispune în folosul comunității locale în mijlocul căreia funcționează.

Ramona Ștefan